

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 3, číslo 12 • 11. — 27. máj 2020

Dovolenka aj bez testu na COVID-19



Od 11. mája platí, že na územie Chorvátska môžu vstúpiť občania EÚ a ich rodinní príslušníci ak predložia list vlastníctva nehnuteľnosti alebo plavidla v Chorvátsku (môže byť aj lízing), alebo vedia preukázať ekonomické dôvody alebo iné hospodárske záujmy v Chorvátskej republike. Sem patrí aj doklad o zaplatenom ubytovaní, rezervácii ubytovania (apartmán/hotel/kemp, atď.), resp. zmluva o prenájme turistickej lode alebo

plachetnice. Tým, ktorí nespĺňajú vyššie uvedené podmienky, odporúčame, aby pred cestou požiadali Ministerstvo vnútra Chorvátskej republiky o súhlas so vstupom na územie krajiny e-mailom na adrese uzg.covid@mup.hr s uvedením nevyhnutných osobných dôvodov pre návštevu Chorvátska. Nevyžaduje sa predloženie negatívneho testu na COVID-19, osoby nemusia ísť do karantény ani samoizolácie.

KLIKNI TU:



Ivan Korcok
@IvanKorcok

Thanks @glicradman for a very useful discussion. #Croatia is top destination for Slovak citizens.

MVEP/MFEA @MVEP_hr · 15h

FM @glicradman spoke with his Slovak colleague @IvanKorcok about:

- the #COVID19 pandemic & its overall impact
- travel possibilities for citizens, who tra...



18:48 · 26 May 20 · Twitter Web App

Dôležitých 48 hodín

Česka, Slovačka i Maďarska dogovorile putovanja svojih državljana

Foto: PPA 19. máj



Foto: PPA

MAĎARSKO sa príchádza dogovoriť Čižka i Slovačka po kájomu akčovník ih zomala mago dloboho pozvat' i to št' eurpske zemle, al' i z vmenosko oganizácie, iho je u utrak' doči preniej Andrej Babiš.

Babiš je u ponedeljk' rekto da je sa slovačim kolgom Igorom Matovičom dogovore otvorene českoslovačke granice u vjedno pol' ogovore da sa putnici vrata u svojo matično zemlje u roku od dva dana. Sada im se prichádza i Maďarska.

Ako nekoje kvakši postat'ogno vmenosko oganizácie, pozvat'ak u matičnu zemlju bit' će mago: uz negatívnu test na koronavirus i odzrač u dovoljku karantenu.

Chorvátske médiá si v tomto týždni so záujmom všimli dohodu, ktorú Slovenská republika uzavrela s Maďarskom a Českom. Ako to z nej vyplýva, občania spomínaných krajín môžu slobodne cestovať v danom geografickom trojuholníku bez karanténnych obmedzení za predpokladu, že sa do svojej materskej krajiny vrátia v rozmedzí 48 hodín. Podobné dohody ponúka SR recipročne aj ďalším piatim krajinám, vrátane Chorvátskej republiky. Na reakciu Záhrebu zatiaľ čakáme...

Fiasco bez fiaska

V múzeu Pamätná zbierka Jozo Klajković na Rokovom perivoji v Záhrebe bola 20. mája otvorená samostatná výstava najnovších veľkoplošných obrazov Fiasco slovenskej výtvarníčky a našej kolegyne na ZÚ Záhreb Lydie Patafita. Autorka vystavuje cyklus excentrických a hlbavých malieb, ktoré nenechajú žiadneho diváka ľahostajným. Výstava potrvá do 3. júna.

Bilancovanie a zostávajúce výzvy HR EU PRES

V piatok 22. mája pozval predseda chorvátskej vlády Andrej Plenković veľvyslancov členských krajín EÚ na (fyzické) stretnutie do Národnej univerzitnej knižnice v Záhrebe, ktorá je sídlom prebiehajúceho chorvátskeho predsedníctva v Rade EÚ (HR PRES), aby ich informoval o predsedníckych aktivitách, ktoré už boli realizované a ktoré sa ešte pripravujú, o aktuálnej epidemiologickej situácii v Chorvátsku v súvislosti s koronavírusom ako aj o vnútropolitckej situácii a nadchádzajúcich predčasných parlamentných voľbách v Chorvátskej republike (5. júla). Z najdôležitejších úloh, ktoré pred HR PRES ešte stoja, premiér spomenul tri: virtuálny Summit k Východnému partnerstvu plánovaný na 18. júna; finalizáciu viacročného rozpočtu Únie a iniciatívy na financovanie obnovy Európy, a dokončenie príprav Konferencie o budúcnosti Európy.



GOOD IDEA SLOVAKIA